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KURZDARSTELLUNG UND TECHNISCHE LEISTUNGSFÄHIGKEIT 
 

Gründung: 25. November 1998, Umgründung mit 01. August 2013 

Firmensitz: Zeisigweg 17, 4053 Haid/Ansfelden, Austria 

Kompetenzen: 
◼ Bauarbeitenkoordination 

Betreuung von Bauvorhaben jeder Größenordnung in ganz Oberösterreich sowie im Raum 
Salzburg, Niederösterreich und Wien. 

◼ Produkt- und Unternehmenserfolg 
Beratungsdienstleistung für Produkt- und Unternehmensentwicklung.  
Themenschwerpunkte: Strategie-/Zielentwicklung,  Innovations- & Wissensmanagement, 
Management & Führung, Nachhaltigkeit & Lebensqualität, Projektmanagement für 
lösungskonzentrierte Beratungsprojekte  

Philosophie: 

Kompetent. Praxisgerecht. Sicher. Dafür übernehme ich die Verantwortung. 
Zielorientierung, Praktikabilität und Vertrauen sowie unser Streben, im Einklang mit Lebensqualität 
und Nachhaltigkeit zu handeln, sind die Grundsätze unserer Maßnahmen und Aktivitäten. 

Team: 

◼ Geschäftsführung/Baukoordination/Beratung: Ing. Mag. Klaus Caloun MBA 
◼ Bei Bedarf verfügbare freie Mitarbeiter bzw. Kooperationspartner für BauKG-Projekte:  

Bmst. Ing. Klaus Caloun (sen.) – über 40 Jahre Bauerfahrung 
Für Beratungsprojekte stützen wir uns auf ein Netzwerk ausgewählter Spezialisten. 

◼ Sekretariat: Frau Regina Haill 

Referenzen/Projekte: 
◼ Bauarbeitenkoordination 

Planungs- und Baustellenkoordination für Wohn-, Gewerbe-, Kommunal- und Industriebauten in 
ganz Oberösterreich sowie im Raum Salzburg, Niederösterreich und Wien. 

◼ Unternehmensberatung 
Vorwiegend Entwicklung praxisgerechter und nachhaltiger Lösungen für kleine und mittlere 
Unternehmen (KMU). 

Projektmanagement und Begleitung bei Wissensmanagementprojekten und Dienstleistungs-
entwicklungen. 

Kontakt/Firmendaten: 

◼ Telefon: +43 (0)664 - 31 15 705    /    E-Mail: tricon@tricon.at  
diese und weitere Informationen sind im Datenblock am Fuß der Seite zusammengefasst. 

◼ siehe auch österreichischer Auftragnehmerkataster (ANKÖ), Mitgliedsnummer: 58187 
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Technische Ausstattung: 

◼ EDV-Netzwerk mit 3 Arbeitsplätzen und aktueller Hard- und Software 
◼ Softwareapplikation für Leistungen gemäß Baustellenkoordinationsgesetz 
◼ CAD-Arbeitsplatz 
◼ Laserdrucker (SW/Farbe) 
◼ Kopierer, Farbscanner 
◼ Digitalkameras 
◼ Smartphones 
◼ sonstige Kleingeräte 
 
Sämtliche Dokumente werden auf Basis von Standardsoftware selbst entwickelt oder auf Basis speziell 
von bzw. für uns entwickelter Programmapplikationen erstellt. 
Insbesondere unser Sicherheits- und Gesundheitsschutzplan wird von unseren Auftraggebern und den 
Arbeitsinspektoren immer wieder als einer der wenigen systematisch gestalteten und brauchbaren am 
Markt beschrieben und aufgrund der praxisgerechten und leicht lesbaren Ausführung von allen sehr 
geschätzt.  
Alle erstellten Dokumente werden von uns via elektronische Publikation im Standardformat PDF zur 
Verfügung gestellt.  
 

Nähere Information zu unseren Leistungen, unserem Team sowie die Datenschutzerklärung 

und vieles mehr finden Sie auf unserer Homepage www.tricon.at. 
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